

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA CUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 18 august 2022, în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.4287 din 17 august 2022, emis în baza Dispoziției nr.76 din aceeași dată.

Din totalul de 11 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de șapte consilieri, astfel că ședința se desfășoară în condiții de legalitate. La ședință participă dl. primar și secretarul comunei. Lipsesc d-nii consilieri Arghir Iordache, Arghir Traian, Lepădatu Lenuța și Dimofte Fănică.

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 28 iulie 2022. Dl. consilier Nedelcu Ionel propune ca procesul verbal să fie supus votului și aprobat în ședința ordinară ce urmează. Astfel procesul verbal urmează să fie aprobat în ședința următoare. Președinte de ședință începând din această lună este dl. negrea Gheorghe, care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, aferenți obiectivului de investiții "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în comuna Cuca, județul Galați".

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

În continuare președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului de hotărâre, care prezintă referatul de aprobare. Dl. primar începe prin a explica necesitatea convocării de îndată a membrilor Consiliului local, faptul că de câteva zile, mai precis trei zile, s-a deschis sesiunea de depunere a proiectelor pentru "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public", societatea de consultanță informându-ne că se aplică regula de "primul venit – primul servit", și cum interesul nostru pentru obținerea acestor fonduri este foarte mare, trebuie să adoptăm hotărârea de aprobare a acestei investiții, precum și a devizului general și indicatorilor tehnico-economici. În continuare dl. primar mai arată că urmărim în mare, schimbarea tuturor lămpilor de iluminat, extinderea iluminatului public în zonele unde acesta nu există, care probabil se va realiza cu cablu prin subteran și cu montarea de stâlpi, de asemenea mai arată dl. primar că se vor monta lămpi pe toți stâlpii și nu cum este acum un stâlp da unul nu.

În încheierea discuțiilor președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, care a fost adoptat în unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Negrea Gheorghe

Întocmit,
Secretar UAT, A.Marin